
19 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

LE COMUNICAZIONI AI GENITORI DA PARTE DELLA SCUOLA (ORARI, REGOLE,
AVVISI, ECC) SONO EFFICACI
19 risposte

SEI ADEGUATAMENTE INFORMATO SULLE ATTIVITA' DIDATTICHE OFFERTE DA
QUESTA SCUOLA
19 risposte

IN QUESTA SCUOLA I LABORATORI SONO USATI REGOLARMENTE
19 risposte

IL PERSONALE SCOLASTICO COLLABORA PER GARANTIRE IL BUON
FUNZIONAMENTO DI QUESTA SCUOLA
19 risposte

L'ORARIO SCOLASTICO E' ADEGUATO ALLE VOSTRE ESIGENZE
19 risposte

SARESTE FAVOREVOLE ALLA CHIUSURA DEL SABATO
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19 risposte

LE STRATEGIE METODOLOGICHE UTILIZZATE DAI DOCENTI SONO VALIDE ED
EFFICACI PER L'ACQUISIZIONE DELLE COMPETENZE DEGLI ALUNNI
19 risposte

LE ATTIVITA' ED I PROGETTI TENGONO CONTO DEI BISOGNI DEGLI ALUNNI
19 risposte

LA SCUOLA COINVOLGE I GENITORI NELLE SCELTE DEL PIANO DELL'OFFERTA
FORMATIVA
19 risposte

TUO/A FIGLIO/A SI TROVA BENE CON I COMPAGNI
19 risposte

GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I GENITORI
19 risposte

I DOCENTI UTILIZZANO METODOLOGIE DIDATTICHE E STRATEGIE EDUCATIVE
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DIVERSIFICATE
19 risposte

E' SODDISFATTO DELLA PULIZIA DEGLI AMBIENTI SCOLASTICI
19 risposte

I DOCENTI PROMUOVONO RELAZIONI POSITIVE ( ascolto, dialogo, confronto,
collaborazione, disponibilità, comportamento, incoraggiamento, ecc) NEI
CONFRONTI DELLA CLASSE
19 risposte

NELLA CLASSE DI TUO/A FIGLIO /A LE RELAZIONI SONO POSITIVE ( dialogo,
confronto, amicizia, collaborazione, rispetto delle regole)
18 risposte

NELLA CLASSE DI TUO FIGLIO CI SONO STUDENTI CHE SI COMPORTANO IN
MODO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DEGLI ALUNNI
19 risposte

RITIENI CHE QUESTA ISTITUZIONE SCOLASTICA AIUTI I BAMBINI NEL
PASSAGGIO ALLA SCUOLA PRIMARIA
19 risposte
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IL CLIMA RELAZIONALE TRA IL PERSONALE DELLA SCUOLA E' POSITIVO
19 risposte

LA SCUOLA SOSTIENE TUO FIGLIO NELLO SVILUPPO DELLE CAPACITA'
RELAZIONALI ( SUPERAMENTO DI TIMIDEZZE, DI COMPORTAMENTI
AGGRESSIVI, MIGLIORAMENTO DELL'AUTOSTIMA, ECC.)
19 risposte

LA SCUOLA PROMUOVE L'ASSUNZIONE DI ATTEGGIAMENTI RESPONSABILI
19 risposte

LA SCUOLA DI TUO/A FIGLIO/A PRENDE IN CONSIDERAZIONE LE
PROBLEMATICHE EVIDENZIATE DAI GENITORI
19 risposte

IL DIRIGENTE SCOLASTICO INTERVIENE PER LA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
CHE EVENTUALMENTE SI PRESENTANO
19 risposte

CONSIGLIERESTI QUESTA SCUOLA AD UN ALTRO GENITORE
19 risposte
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TUO FIGLIO E'
19 risposte

FREQUENTA
19 risposte
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